



MORAVANSKÝ GÓL

alebo

ZASTAVIŤ PAĽBU

Ročník: IV.

Číslo: 10

Súper na lopatkách - a predsa bral všetko

Keď som sa v nedeľu večer vracal zo služobnej cesty (zabránila mi cestovať do Kopčian), s nádejou som očakával, že v bare "U BORISA" sa ešte bude svietiť. Bol by to neklamný dôkaz, že sme na ihrisku predposledného boli úspešní. Žiaľ, nesvietilo (t.j. neoslavovalo) sa! V zlej predtuche som preto očakával ráno a s ním i správu o výsledku zápasu VI. ligy Kopčany - MORAVANY.

V predtuche som sa nemýlil! Potvrdil mi to niekoľko minút po šiestej Jožko Orviský. "Remíza 1:4" - skôr potichu ako nahlas vysypal zo seba nepríjemnú informáciu. Podrobnosti mu známe ešte neboli. K tým som sa dopracovával postupne - tak, ako som stretal jednotlivých hráčov nášho mužstva. A z ich výpovedí som poskladal zápasovú mozaiku, ktorú ponúkam aj našim čitateľom. Tu je:

Autobus do Kopčian tentoraz nebol tak preplnený, ako pred dvomi týždňami. Pochopiteľne, veď cesta do tejto záhoráckej obce je viac ako "nekonečná". Svoju povinnosť si však aj tentoraz splnili tí najskalnejší, medzi ktorými nechýbali Benovič, Durovičko, Kováč, Geschwantner st. a ďalší. Ba aj "omilostený Griga" sa po dlhšej pauze znovu objavil.

Prekrásna trávnatá plocha na ihrisku domácich doslova provokovala hráčov k dobrému výkonu. Ak k tomu prirátame solídne obecenstvo i pomerne seriózných rozhodcov (škoda len, že hlavný bez dôvodu zastavil Smolku, keď sa rútil sám na brankára), tak sa zdalo, že našim nič nemôže zabrániť k splneniu predsavzatia - doniesť do Moravian nejaký ten bodík. A skutočne! Naši začali vo veľkom štýle a jasne prevyšovali svojho súpera. Od 38 minúty dokonca viedli gólom P.Brezovského. Škoda však, že gólom takpovediac do šatne (inak po celkom peknej akcii) dovolili súperovi vyrovnat'. Druhý polčas sa podobal prvému. Dva góly domácich (po našich chybách) však favoritom z bývalej strediskovej obce od Váhu otriasli a štvrtý gól v ich sieti (zlé jazyky tvrdia, že vlastný M.Halása) bol len zavŕšením ich nie celkom vydareného účinkovania na Záhorí.

